

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.09.2011

ЛУКОЙЛ ДОБЫЛ 1,5 МИЛЛИАРДА ТОНН НЕФТИ ЗА 20 ЛЕТ

Сегодня ЛУКОЙЛ добыл 1,5-миллиардную тонну нефти с момента создания компании в ноябре 1991 года. Таким образом, это событие совпало с 20-летием Компании.

Юбилейная тонна добыта на Дружининской группе месторождений вблизи города Когалыма в Западной Сибири, одном из основных производственных регионов ЛУКОЙЛА.

Комментируя событие, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, подчеркнул: «В эту полуторамиллиардную тонну вложен труд нескольких поколений нефтяников, которые сначала покоряли неосвоенный край, строили дороги, города, затем обустраивали месторождения. Сегодня на этих месторождениях трудится уже третье поколение нефтяников, молодых людей, которые продолжают дело своих отцов и дедов».

Прямо с месторождения нефть из юбилейной тонны была доставлена на вертолете в Когалым, где начал работу Форум молодых специалистов ОАО «ЛУКОЙЛ». В его открытии приняли участие Вагит Алекперов, губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Комарова, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Азат Шамсуаров.

Главным событием Форума стал телемост, в ходе которого Вагит Алекперов ответил на вопросы молодых нефтяников и газовиков из Бургаса, Волгограда, Москвы, Нижнего Новгорода, Перми и Усинска.

В Когалым съехались молодые лукойловцы из Москвы, Санкт-Петербурга, Перми, Волгограда, Калининграда, Уфы, Астрахани, Нижнего Новгорода, Нарьян-Мара, Саратова, Ростова, Краснодара, городов Западной Сибири и Республики Коми, а также из Украины, Белоруссии, Сербии, Румынии и Болгарии.